
 

Dekorativní dvousložková epoxidová
                                              metalická stěrka pro interiér�    sys epox stříbro

�    sys epox perleť 
�    sys epox zlato
�    sys epox měď

TL webersys epox... LODradce z 31. 7. 2018 PSv AD

Nejdůležitější vlastnosti  Metalický dekorativní design • Pochůznost do 24 hod. • Výborné mechanické vlastnosti • Litá epoxidová 
stěrka

Defi nice výrobku  Dvousložková bezrozpouštědlová epoxidová stěrková pryskyřice pro dekorativní povrchovou úpravu 
betonu, cementových potěrů a stěrek případně jiných soudržných podkladů v interiéru

Barva  Metalické odstíny – měď, zlato, stříbro, perleť

Všeobecné požadavky  Podklad musí být pevný, suchý, vyzrálý, zbavený všech volných částic, prachu, mastných skvrn
pro podklad  a všech nečistot. Povrch nesmí být kletován ani poprašován cementem, musí být izolovaný proti 

vzlínání vlhkosti. Na povrchu nesmí být vystouplé cementové mléko. Podklad musí vykazovat 
mechanické vlastnosti dle ČSN 74 4505 nebo dle projektové dokumentace. Teplota podkladu 
15 – 20 °C, vlhkost podkladu max. 4 %, přídržnost min. 1,5 MPa pro pojízdné a 1,0 MPa pro pochůzné 
podklady. Rovinnost podkladu 2 mm/2 m. Pokud podklad nedosahuje této rovinnosti, lze jej vyrovnat 
samonivelační cementovou hmotou �    fl oor epox. Před vlastní pokládkou povrch důkladně vysajte 
průmyslovým vysavačem. Pozor prachové částice mohou působit jako separátor. Prach může 
též způsobovat pohledové defekty na užitné ploše. V případě nenosného povrchu, způsobeného 
např. vystouplým cementovým mlékem, korozí, drolením nebo odlupováním, nebo pokud je povrch 
znečištěn ropnými produkty, jako jsou nafta, oleje, asfalt nebo jiný separátor, proveďte před vlastní 
pokládkou přebroušení, tryskání nebo brokování. Splňuje-li podklad požadované parametry, proveďte 
den před vlastní aplikací penetraci podkladu.

Podmínky pro zpracování  Teplota podkladu 15 – 20 °C, relativní vlhkost vzduchu 50 %, vlhkost podkladu max. 4 %, Aplikaci 
provádějte nejméně 3 °C nad rosným bodem. Teplota vzduchu i materiálu samotného musí byt při 
aplikaci od 15 °C do 25 °C. Čerstvě nanesené plochy by neměly byt vystaveny přímému působení 
slunečních paprsků.

Nářadí  Nádoba na míchání, spirálové míchadlo vhodné na epoxidové hmoty, míchací zařízení (pomalootačková 
300 – 400 otáček za minutu), nerezové hladítko, zubová stěrka nebo rozhrnovací válec, odvzdušňovací 
válec, podlahářské tretry.

Čištění  Nádoby, nářadí a nástroje je nutné ihned po ukončení prací umýt ředidlem S 6300 nebo S 6003. Pokud 
není takto provedeno ihned, nářadí je trvale znehodnoceno.

Upozornění  Přidáni jiných přísad a použiti za nepříznivých klimatických podmínek (viz. Podmínky pro zpracování) je 
nepřípustné. Výrobek není určen k povrchové úpravě ploch, které budou v přímém styku s potravinami, 
pitnou vodou. Výrobek není určen k nátěrům dětských hraček.

  Aplikované plochy chraňte před působením UV záření a to především dlouhodobě otevřenými okny 
a dveřmi do aplikovaného interiéru. UV záření zapříčiňuje postupné přirozené zažloutnutí epoxidové 
vytvrzené kompozice.

  Veškeré údaje v tomto návodu jsou nezávazné, jsou však zpracovány podle nejlepších poznatků 
a zkušenosti z praxe a jsou založeny na nejnovějších technických poznatcích. Zpracování výrobku je 
nutné vždy přizpůsobit případným konkrétním podmínkám.

  Danou aplikace a výsledné vzorování doporučujeme vždy vyzkoušet na referenční ploše, která není 
součástí hlavních exponovaných ploch. Estetický výsledek aplikace je vždy závislý na použitém nářadí 
i rukopise aplikátora.

Likvidace odpadů  Postupujte podle zákona č 185/2001 Sb., o odpadech v platném zněni. Podrobnější informace jsou 
uvedeny v bezpečnostním listu výrobku.

Použití  Nachází uplatnění všude tam, kde je požadována vysoká životnost, odolnost proti oděru, přilnavost 
k podkladu, chemická odolnost a vysoká dekorativnost.

  Nejčastěji jde o obchodní prostory, předváděcí centra, tančírny a hudební kluby, umělecké galerie, 
klubovny, prodejny bižuterie, zlatnictví a podobně. Velmi často je aplikace prováděla v moderních 
interiérech určených pro bydlení.

Podkladní nátěr  K penetraci otevřených savých podkladů použijte dvousložkovou epoxidovou penetraci �    sys 
epox penetrace rozpouštědlová. Nepřípustné je použití akrylátových penetrací. U srovnaných 
a napenetrovaných podkladů je vhodné provést nanesení barevného epoxidového nátěru �    sys 
epox nátěr silnovrstvý. Podbarvení dovoluje nanést tenčí vrstvu následné dekorativní metalické stěrky 
a případně ovlivňovat výsledný dekor. Například pod zlatou stěrku lze nejprve podklad obarvit nátěrem 
na bílo, žluto, oranžovo nebo na černo atp. Podle odstínu podbarvení vzniká i výsledný dekor metalické 
podlahy.



 

Aplikace  Materiál se dodává již ve správném poměru složky A (pryskyřice) a složky B (tvrdidlo). Poměr A:B je 2:1. 
Poměr míchání jednotlivých složek neměňte. Vzniklou hmotu není možné ředit přidáním komerčních 
ředidel. Nejprve zamíchejte složku A tak, aby se případně usazené pigmenty a plniva dostaly do vznosu. 
Kompozice se připraví dokonalým vlitím složky B do složky A a promícháním pomalootačkovým 
mísidlem (cca 300 ot./min.) tak, aby do materiálu nebyl přimíchán vzduch. Misí se cca. 3 min. až 
do homogennosti směsi. Následně se přelije do jiné čisté nádoby a opět se důkladně po dobu 1 min. 
promíchá. Připravená natužená směs se aplikuje na předem připravený a napenetrovaný podklad.

  Natuženou a homogenizovanou kompozici vlijte na připravenou plochu a roztáhněte ocelovým 
pravítkem, zubovou stěrkou nebo rozhrnovacím válcem. Následně roztaženou stěrku důkladně 
odvzdušněte odvzdušňovacím válcem (tzv. ježkem). Odstranění bublinek vzduchu z povrchu stěrky je 
možné též provést za pomoci tzv. xylen spreje.

  Melírování, mramorování:
  Po roztažení hmoty na ploše a jejím odvzdušněním je vhodné několik minut počkat, aby se hmota 

sama znivelovala a pak do ní vstoupit na podlahářských tretrách a pomocí vhodného nářadí (hladítko, 
zubová stěrka aj.) vytvářet požadovaný dekor. Mechanickým zásahem do nalité hmoty vznikají 
nehomogenity vytvářející nejrůznější vzory. Pokud hmota na podlaze stojí v klidu, postupně tento 
dekor ztlumuje svou intenzitu.

  Jinou dekorační možností je tzv. melírování, mramorování nebo kombinace obou technik. Na podlahu 
nalijte základní barevnou kompozici a do ní vlijte jeden nebo více jinobarevných proužků. Vlastní 
dekor vytvářejte zvoleným nářadím. Při použití zubových stěrek různé velikosti vzniká výrazný dekor 
s menším vzájemným rozpíjením barev do sebe. Této metodě říkáme melírování. Při použití hladítek 
různých tvarů a velikostí, dochází k barevnému mísení a vzniku jemných přechodových odstínů mezi 
jednotlivými barvami. Tomuto postupu říkáme mramorování. Metody mramorování a melírování je 
možné kombinovat.

  Čím později dekor v nalité stěrce vytváříte, tím je výraznější je jeho struktura. Pozor, hmota, ve které 
již začíná probíhat želatinace netvoří po zásahu nářadím zpět slitý povrchový efekt. Do hmoty která již 
začíná tuhnout nezasahujte.

  Při dekorování je možné použít i některé těkavé chemické látky, které na povrchu stěrky vytvoří 
dekorativní obrazce.

  Zpracovatelnost namíchané směsi je do 30 minut podle teploty.
  Při normálních podmínkách je podlaha pochůzná po 24 hodinách, plně vyzrálá po 7 dnech od aplikace. 

Po tuto doby aplikované povrchy nadměrně nezatěžujte ani mechanicky, ani chemicky, nepoužívejte 
úklidové prostředky.

Spotřeba  Celkově cca 2 – 3 kg/m2 dle rovinnosti podkladu
1,1 kg/1 mm/1 m2

Balení soupravy  V 7,5 kg plechových obalech (5 kg + 2,5 kg)

Skladování  12 měsíců od data výroby v originálních obalech, v suchých, krytých skladech při teplotě 5 – 25 °C.

Bezpečnostní opatření  Při práci s materiálem je třeba dodržet ochranná/bezpečnostní opatřeni vyznačena na obalu. 
Ve vytvrzeném stavu je fyziologicky nezávadný. 


